

新华社杭州3月27日电(记者朱泳、岳德亮)记者27日从杭州市政府了解到,为更大力度帮助服务业领域困难行业渡过难关、恢复发展,杭州推出促进服务业领域困难行业恢复发展40条政策。

政策包括服务业普惠性纾困扶持措施、餐饮业纾困扶持措施、零售业纾困扶持措施、旅游业纾困扶持措施、公路水路铁路运输业纾困扶持措施、提高服务水平六方面。

其中,服务业普惠性纾困扶持措施包括延续服务业增值税加计抵减,对生产、生活性服务业纳税人当期可抵扣进项税额继续分别按10%和15%加计抵减应纳税额;“六税两费”减征范围扩展至小型微利企业和个体工商户;服务业小微企业和个体工商户承租市、区属国有企业房屋,免除3个月租金,再减半收取3个月租金等。

此外,还包括降低餐饮业平台经济参与者经营成本,支持互联网平台企业开展中小微商户帮扶行动;符合条件的零售企业可缓缴失业保险费,鼓励银行业金融机构加大信贷支持;支持旅行社按规定提供相关委托服务,鼓励银行业金融机构合理增加旅游业有效信贷供给;2022年免征轮客渡、公交客运、地铁等公共交通运输服务增值税;开展“乱收费、乱摊派、乱罚款”专项整治行动,完善整治涉企乱收费协同治理和联合惩戒机制,加速兑现产业扶持资金,加强企业信用修复等。

措施包括延续服务业增值税加计抵减,对生产、生活性服务业纳税人当期可抵扣进项税额继续分别按10%和15%加计抵减应纳税额;“六税两费”减征范围扩展至小型微利企业和个体工商户;服务业小微企业和个体工商户承租市、区属国有企业房屋,免除3个月租金,再减半收取3个月租金等。

此外,还包括降低餐饮业平台经济参与者经营成本,支持互联网平台企业开展中小微商户帮扶行动;符合条件的零售企业可缓缴失业保险费,鼓励银行业金融机构加大信贷支持;支持旅行社按规定提供相关委托服务,鼓励银行业金融机构合理增加旅游业有效信贷供给;2022年免征轮客渡、公交客运、地铁等公共交通运输服务增值税;开展“乱收费、乱摊派、乱罚款”专项整治行动,完善整治涉企乱收费协同治理和联合惩戒机制,加速兑现产业扶持资金,加强企业信用修复等。

做优规划谋布局 完善功能提品质 精细管理优服务

安平全力打造宜居宜业幸福小城

本报讯(张佳)今年以来,安平县以国家园林城、国家卫生城、省级文明城、省级森林城创建为抓手,深入实施城市更新三年行动,以城市品质提升为主线,以城市配套设施为中心,以民生改善为要义,全力提升城市生活品质,全力打造宜居宜业幸福小城。

做优规划谋布局。该县聚焦京津冀中小城市定位,高质量完成国土空间规划编制,科学划定“三区三线”,构建以城区为核心、卫星城镇带动、组团式点轴化发展的空间总体格局。坚持规划刚性约束,大力开展土地卫片、双违治理等专项行动,真正把规划从纸面落实到地面。统筹规划项目开发、要素配置,有序推进生活区“退二进三”,实现产城融合发展。优化城市功能,营造亮点特色,启动沿河沿岸治理工程,着力打造城市商业核心区、休闲康养区、文化教育功能区。借势漳沱新城、体育学院、新中医院建设,释放要素叠加效应,打造城市西北未来发展新空间。

完善功能提品质。该县以“经营城市”为理念,制定《城市更新三年行动方案》,完成了红旗街、汉王路等主干道改造提升、实施雨污分流工程142公里,改造老旧小区22个,铺设城区供水管网20公里,8个小区完



成集中供热热源替代……一件件实事成为群众拍手称赞的良心工程。为进一步提升城市品质,该县实施28项重点城市更新工程,推进富民路北延、孙犁路北延等13条道路新建提升,打通“断头路”,畅通“微循环”,构建

互联互通的城区路网格局。加快推进中水管网、城西消防站、东里屯输变电工程等项目,启动垃圾填埋场治理工程、污水处理厂尾水处理湿地项目,完成生物质热水锅炉新建和供暖管网改造工程,继续高标准改造老旧小区6个,建设提升口袋公园、游园16个,让群众生活更加“色彩斑斓”。

精细管理优服务。该县将“精益求精、精耕细作”作为城区管理理念,把“智慧化”融入城市管理中,持续加快智慧安平建设,升级城市综合管理服务系统,推进智慧管网、智慧社区、智慧环保全融合,实现“一屏观全城,一网管全城”;实施智慧城市静态交通工程,合理布局停车设施,该县已新建改建停车场10个,增设公共停车位978个,有效解决停车难、道路堵等问题。同时,他们还注重“细节美”,持续推进“全民共治”行动,推动城区垃圾分类,深入实施市容环境、乱停乱放、蜘蛛网等专项整治。截至目前,该县已清理整治违规牌匾236处、“蜘蛛网”120千米,让城区环境井然有序,容貌更加整洁靓丽。此外,推动小区物业管理专业化,逐步消除“三无”小区,实现城区274个小区物业全覆盖,全面提升城区宜居度。

我市开展路缘石以上违法停车专项治理行动



本报讯(记者杜俊颖)近日,市城管局综合执法支队开展了路缘石以上违法停车行为专项治理行动,通过张贴《违法停车提示单》的形式对路缘石以上违法停车行为进行宣传教育,经过一段时间的集中整治,共引导车辆规范停放152辆次,张贴《违法停车提示单》803份。

据悉,此次整治以前进大街、育才大街、人民路(育才大街一前街大街)、榕花街、中心街商业街为重点,并以此辐射市区全部主干道路,对发现的涉嫌未入停车位停放、长期占用公共泊位停放、非法占压非机动车泊位停放、非法

占用盲道停放、未按箭头朝向停放等违法行为,对驾驶人在现场的违停车辆督促其尽快驶离,对驾驶人不在现场的违停车辆,由执法人员按照程序张贴《违法停车提示单》,现场拍照取证,并对违法行为人的车牌信息进行详细登记备案。

同时,每周开展两次与交警部门的联合执法行动,并通过报纸、电视台、微信公众号等媒体对路缘石以上违法停车治理进行报道。与此同时,综合执法支队还加强了文明有序停车的宣传力度,通过发放告知书,提高沿街商铺店主对违法停车现象的监督意识,不仅自身做到文明停车,还要提醒前来办事、购物的车主,不要随意停放车辆。

近期,综合执法支队将继续加大巡查和治理力度,带着“问题”上路,定期“回头看”,杀“回马枪”,真正还路于民。

衡水车务段搞好疫情防控后勤服务保障

本报讯(记者董楠 通讯员安彦朝、吴小睿)针对当前衡水车务段管内多地出现新冠疫情,部分车站职工集中管理的实际情况,衡水车务段工会迅速采取措施,全力做好职工关心慰问和后勤服务保障工作。

为解决集中管理车站交通受限、购物不便的实际,该段工会在衡水采购好物资后,利用旅客列车先后为管内集中管理的清河、南官东、任丘、霸州等8个车站送去了蔬菜、水果、鸡蛋、方便面、火腿肠等应急食品。段工会和车站、车间工会为集中隔离和居家隔离的35名职工无缝接触地送去了蔬菜、水果、牛奶和速冻食品。段工会还为各站、车间工会下发了防疫专项经费,保证集中管理的职工每天有水果、

夜班有夜宵。为丰富集中管理职工的生活,他们还还为各站配发了羽毛球、跳绳、毽球等体育用品,各站、车间工会因地制宜组织职工开展小型多样的文体活动,缓解职工紧张情绪,丰富精神文化生活。

衡水车务段站段两级工会组织和专兼职工会干部认真落实集团公司工会“工会要干实事、工会干部要实干”要求,围绕“服务职工群众、发挥工会作用”主题,广泛听取职工意见建议,了解职工、特别是集中管理职工实际困难,及时协助解决。工会组织还利用各站、车间交接班会、“衡水手机报”、微信群等多种方式广泛宣传集团公司新的职工心理咨询热线,引导职工利用热线缓解压力,维护身心健康。

3·15观察 品质·诚信承诺单位:品质守望 共促消费公平 建设美好生活 助力衡水质量强市

衡水市妇幼保健院母婴护理中心

医养结合让孕产妈妈悦享产后安心之旅

很多人都以为熬过了十月怀胎、一朝分娩,“坐月子”也是妈妈身心恢复和宝宝生长发育的关键时期。衡水市妇幼保健院创新健康母婴模式,开展360度全方位精心护理和立体式产后康复治疗,精英医疗专家团队为孕产家庭提供专业医疗护理,让孕产妈妈悦享产后安心之旅。

市妇幼保健院母婴护理中心位于医院门诊楼六楼,要说这里与普通月子会所最大的区别,就是“医养结合”。产妇在刚坐月子时会遇到各种问题,比如新生儿黄疸、湿疹,还有妈妈本身的乳腺不通、产后不适等等,令新手宝妈们难以招架。而市妇幼保健院本身就拥有妇产全科门诊,所以在这里坐月子可以享受及时专业的医疗服务,各科室医生可以随时帮你排忧解难,对症护理,第一时间做到“医养联动”,让你放心坐月子。

市民王女士已经是月子第十五天了,自从选择了来市妇幼保健院坐月子,她就享受到母婴专业护理团队360度全方位精心护理。由专业营养师根据宝妈的身体状态科学配置一天的月子餐,产科医生查房,产康师精心护理,下午一堂手工课或是产后瑜伽,安排满满的一天,让产妇恢复身体的同时,放松心情缓解焦虑。“我怀孕建档就是在市妇幼保健院,听说这里有了月子中心,有24小时专业医护团队为我和孩子服务,有任何问题不用排队挂号,立即预定了房间,事实说明,选择这里没有错。”王女士告诉记者。

中心坚持“以人为本、服务至上、科学护理”的服务宗旨,依靠先进的护理理念、先进的康复设备、科学的护理方法、合理的膳食搭配,为广大孕产妇和宝宝提供健康咨询、母婴照护、产后康复、营养膳食、心理疏导、新生儿护理、儿童生长发育



监测、婴儿早期智力开发等优质科学的服务。让人住中心的产妇有更多的时间享受陪伴宝宝的乐趣,学习养育宝宝的知识,练习产后恢复操,而且在饮食、生理、精神等各方面都得到专业的指导与护理,能够在最短的时间内恢复身心最佳状态,由内至外蜕变致美。

本报记者 王秀

同心抗疫结硕果 培根铸魂赢未来

——衡水二院成功救治衡水首次奥密克戎新冠肺炎患者系列报道之八

徐军 刘福林

河北省首次奥密克戎变异毒株的突袭,让人们的神神经紧张,一场备受全市人民关注的抗击新冠肺炎的阻击战在衡水市第二人民医院迅速打响。全力体现“人民至上,生命至上”的衡水二院担当,衡水二院人承担着超常规的救治强度、工作压力,面对超乎寻常的艰辛,全体医务人员以最有力的感控措施、最及时的救治方案和最硬核的责任担当,全力投入到疫情防控之中,凝聚起全院同心抗击疫情的磅礴力量!

沧海横流,方显英雄本色;青山矗立,不堕凌云之志。院领导以文化凝聚意志,以文化统筹疫情防控与医院发展,并将医院文化与制度流程、行为规范贯穿融合,激发着大家以高尚的医德坚守初心、用精湛的医术践行使命,让新冠肺炎患者病痛得以治愈、心灵得以抚慰,这正是衡水二院优秀文化滋养精神、凝聚力量、提升战斗力的生动写照。

市政协副主席、衡水市第二人民医院院长梁君奎说,在面临疫情常态化挑战与压力的同时,公立医院高质量发展也正在全面深入推进,直面这样的新形势,给医务人员提出了更高要求,不仅要有更丰富的医学知识和良好的业务水平,还要有更深厚的文化素养和人文关怀的能力,以打造有温度的医院,提供有关怀的医疗,更好惠及幸福民生。梁君奎进一步指出,如何扎实推进文化建设,激发全体医护人员工作者的责任心,重振衡水二院精神,让广大患者对医院有认同感,对衡水二院医护人员有同理心,这些都是我们在统筹疫情防控与医院发展中,一再深入思考、总结实践,在不断的改进中所关注的重要课题。

建院76年来,一代又一代衡水二院人在医院文化软实力作用下,形成了与时代相适应的精神风貌和价值观念,铸就了“大医厚德 博

爱创新”的核心价值观,实现着医院文化创造性转化、创新性发展,赋予着医院高质量发展的源头动力。在迎战“奥密克戎”的日日夜夜,市政协副主席、衡水市第二人民医院院长梁君奎,院党委书记杨庆彪带领大家坚决落实防控举措,优化服务流程,提升工作效率时,注重让医院文化建设在“处处是课堂、时时受教育”的浓厚氛围中彰显,让大家在潜移默化中理解、支持、参与到统筹推进疫情防控和医院发展中来,让“人民至上 生命至上”成为经典医院文化的传承,激发使命担当,跑出一个不负时代的辉煌未来!

王东枝:难忘战号吹响时

1月31日凌晨,熟睡的我被一阵电话铃声惊醒,有情况,需要马上到岗!得知疫情真的到来时,因早有充足的准备,这时的我,内心反而平静而坚定。第一时间赶到医院,医疗组、护理组、院感组等已启动应急机制,各组排班,各岗位职责清晰明了,大家急而不慌,忙而不乱,我们心里都有这样一个信念:衡水二院人就是行!

在进入隔离病区一线时,我给家人打了电话,孩子爸爸清楚我们前期的切工作,给我鼓励说:“做好防护,去了踏实工作,别掉链子,家里的事有我,不用担心!”老人说:“你要照顾好自己,一定要吃好、休息好,身体不出问题才能更好工作”。不太懂事的儿子说:“妈妈,你怎么那么早就去医院了?……”

就这样,在院领导带领下,家人大力支持,我就这样信心满满,踏上了战“疫”征程。我的值班时间,是每天的13时到18时。这个时间段,要观察患者病情变化、写病程、上报信息,和患者床旁交流沟通等等,各项工作琐碎繁杂,因为大家都抱着必胜的信念,人人都格

外认真积极,这让值班时间极度充实,反而感觉时间过得挺快。即使不在岗,大家的心也没有散,每天20时,是我们新冠肺炎救治小组视频会议固定开始时间,大家一起讨论各个患者的病情,需要调整的治疗方案。每个成员都来自医院不同科室,这样的头脑风暴,让大家深感获益匪浅……

自从投入抗疫工作以来,我时时刻刻都收到很多人的关心、鼓励、问候、想念,有领导和同事的信任,让我自豪而又感动。我对患者说,如果到不了,您就照着我的要求去别的医院复查,出来结果咱们再电话细致沟通。老人连说好好好,一再叮嘱我保护好自己!老人的话真挚朴实,这份医患情不仅因我而来,更因我背后强大的衡水二院而生!

再就是2月9日一大早,收到儿子给的惊喜:儿子给我画了一张大大的海报,海报上是一个穿着防护服的我,和一只抗击病毒有力量的拳头,中间大大的标题写着:妈妈加油!附加一个时髦的词:YYDS!我问儿子啥是YYDS?儿子说:“妈妈你是最棒的,衡水二院是最棒的意思!”心中顿时暖意融融,我为我是二院人而骄傲……

周安琪:医院教会我的,就是能挑重任

2月3日18时42分,正在吃饭的我接到医院的紧急通知,19时前院感防控第二梯队成员到院门诊大厅集合,期待的时刻终于到来

啦!作为医院的“90后”代表,心中一直有一股强大的信念支撑着我,为衡水二院添彩,为衡水二院增光!

进入隔离病区前,院领导们为我们悉心讲解注意事项,给我们加油打气!这让我有些紧张的心放松下来。作为一名院感监督员,我不仅要在医护人员病区时协助大家穿防护服,检查穿戴是否合格,为大家的安全保驾护航;还要在大家出病区脱防护服时,给予监督指导和帮助,避免职业暴露,降低感染风险。“慢一点、轻一点;按照穿脱的步骤,重点检查口罩气密性;屋里人数够了,后面的人先在门口等一下……”这是我每次上班说的最多几句话。

院感无小事,安全大于天。在与院领导并肩一起抓院感工作时,我们明白了身上肩负的那份责任!要严,再严,医护人员穿防护服时,我经常是眼睛一眨不眨,扶一下眼镜,不行!扯一下口罩,揉一下眼睛,不能!我们时刻采取严格的防控措施,不让院感防控出现一点偏差,尽最大可能把风险降到最低。当我们的付出换来大家发自内心的理解、配合,换来被亲切誉为“保护神”那一刻,我知道衡水二院76年的红色血脉在我身上激荡!

没有一个冬天不能逾越,没有一个春天不会来临。在这个特殊时期,我唯一能做的就是尽自己所能,为打赢这场防控战役贡献力量!衡水加油!衡水二院加油!

张辉:敢冲锋,关键时刻看担当

2021年1月17日,是我终生难忘的日子。这天作为衡水首批援石医疗救治队员,在经过严格的培训、考核、选拔后,我进入了石家庄市人民医院重症ICU工作,与华西医院的同仁并肩奋战。在重症救治一线,连续奋战28天,我

个人不仅全面得到了提升,更是用自身模范行动为衡水二院赢得了荣誉!

今年在家门口,与河北省首次奥密克戎变异毒株短兵相接,我定是冲锋在先,全力以赴!时隔一年的这一天,我专门发了条朋友圈:“今天是我在抗疫一线的第一天,恰巧去年的今天我也在援石的疫情一线。相比去年的那个寒冬,今年的衡水温暖了许多,而我身上也卸下了那时的压力,拥有了强大的自信。这就好比一名手持长矛英勇杀敌的士兵,突然拥有了坚固的铠甲,骑上了剽悍的战马,执锐披坚,势不可挡,俨然成了名将军。相信二院的力量,相信随着春天的到来疫情也会弃甲曳兵、惨败而亡!”

恩格斯曾说过:“为了进行斗争,我们必须把我们的一切力量拧成一股绳,并使这些力量集中在同一攻击点上。”院领导第一时间统一部署,梁君奎院长更是身先士卒,冲在前,作示范,带领全院上下坚定信心、同舟共济、众志成城,凝聚起战胜困难和挑战的强大力量,在河北省率先打赢了这场迎战奥密克戎的硬仗。

大事难事见担当,危难时刻显本色。在战“疫”的日日夜夜,我被身边自己人深深感动着。2月24日这天,当得知患者全部核酸检测为阴性时,那一刻,在场的所有人员欢呼雀跃,像极了奥运会冠军夺冠时的样子。而这胜利,是我们医务人员用生命守护生命的注解,是衡水二院精神的有力传承和生动写照!